



【关闭】

2016年中原妇幼高峰论坛在郑州大学第三附属医院举行

发布人: 杨明 信息来源: 三附院 发布日期: 2016.11.07 阅读次数: 6880

11月4日至6日,由郑州大学第三附属医院暨河南省妇幼保健院、中华放射分会儿科专业委员会、河南省医学会围产医学分会联合主办的2016年中原妇幼高峰论坛在郑州召开。国家卫生计生委妇幼健康服务司司长秦耕、国家妇幼保健中心主任张彤、国家妇幼中心党委书记徐春梅、中国工程院院士程京、河南省卫生计生委主任李广胜、副主任谢李广、郑州大学副校长谷振清等领导和专家出席开幕式。来自全国各地的专家学者、医院院长及医学同仁以及三附院医护人员1200余人参加了此次高峰论坛。

谷振清副校长在讲话中指出,郑州大学第三附属医院是郑州大学附属医院中规模发展迅速、管理成效显著的一所妇儿专科医院,肩负着保障全省妇女儿童身心健康、提高全省妇女儿童健康水平的重任。近年来,三附院在保障全省妇女儿童的身体健康,推动全省妇幼卫生事业的发展方面做出了积极贡献。他希望全省妇幼卫生行业的同仁们以此次高峰论坛为契机,进一步增进相互之间的交流与合作,希望三附院全体干部职工进一步提升管理水平,强化学科建设,加强人才培养,推进技术创新,提高医疗质量,优化服务流程,努力打造一个技术精湛、专科特色鲜明的现代化、研究型妇幼专科医院,打造一个让社会和人民群众信赖满意的品牌医院,为郑州大学“双一流”大学建设和河南省妇幼卫生事业发展做出新的更大的贡献。

秦耕司长就做好下一步妇幼卫生计生工作提出了三点要求:一是明确功能定位,加强内涵管理,全力推进分级诊疗,造福广大妇女儿童;二是立足提升能力,坚持规范建设,认真开展等级评审,助推妇幼机构质量提高;三是加快人才培养,加强学科建设,履行服务妇幼使命,推动健康中国建设。

李广胜主任指出,目前,国家医改不断深化,“全面两孩”政策顺利实施,人民健康需求不断增强,妇幼卫生计生事业挑战与机遇并存。广大妇幼工作者要坚定信心,抓住机遇,开拓创新,要进一步明确妇幼卫生发展方向、要加强妇幼保健机构能力建设、要切实提高妇幼卫生管理水平,推动我省妇幼卫生计生事业健康持续发展。

开幕式上,三附院院长张小安代表河南省妇幼保健院全体干部职工向论坛的举办表示祝贺,向参会的领导、专家、教授、同道表示欢迎,并简要介绍河南省妇幼保健院的基本情况。

随后,在2016年中原妇幼高峰论坛主会场上,吴阶平基金会科教部主任陈林军向郑大三附院(河南省妇幼)吴阶平基金会中原地区宫颈癌联合筛查临床基地、中西部地区新生儿重症救护中心、中西部地区新生儿重症救护人员培训基地授牌。三附院院长张小安做了题为《新形势下妇幼保健发展策略》的专题报告,中国工程院院士程京、解放军陆军总医院副院长兼附属八一儿童医院院长封志纯,广东省妇幼保健院院长黄汉林,广东省医学科学院、广东省人民医院影像医学部主任兼放射科主任梁长虹,湖南省妇幼保健院院长盛小奇等国内外知名专家,紧扣现代医学发展脉搏,分享了各自领域最新的医学理念和科技成果。

此次论坛还设有医院管理、妇幼联盟、围产医学、新生儿科、放射分会场。在妇幼联盟分会场上,张小安院长向大会做2015年妇幼联盟工作总结,回顾总结妇幼联盟成立以来所取得的成绩。大会还修订完善了河南省妇幼联盟章程,选举三附院为主席单位、郑州市妇幼保健院等10家医院为副主席单位、平舆县妇幼保健院等58家医院为常务理事单位,并明确了各自的职责。河南省卫生计生委副主任谢李广为主席、副主席单位授牌。

此次论坛旨在搭建良好交流平台,汇集妇幼行业智慧,加强学术交流,启发管理思维,分享医学前沿资讯,促进全省妇幼卫生健康事业的持续、健康、快速发展。通过此次论坛,广大妇幼工作者及时了解妇幼相关学科的新技术、新进展,能够更好地推进妇幼专业的发展,共同携手促进广大妇女儿童健康水平的提升。(史艳香 供稿)

郑州大学版权所有,禁止非法转载! 2018-10-30 23:11:20

兼容Internet Explorer 8+、Firefox 18+、Safari 5+、Chrome 22+、Opera 12+等浏览器
建议1024×768以上分辨率、小字体、真彩浏览